

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Год издания 29-й
№ 62
(5695)
18
августа 2015 г.
вторник
Цена свободная

СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

ЗАГОТОВКА КОРМОВ ЗАВЕРШЕНА УСПЕШНО

На 11 августа в сельскохозяйственных предприятиях Износковского района практически завершена заготовка кормов.

Закончил зелёную жатву СХПК «Холмы», в хозяйстве заготовлено 500 т сена, 1600 т сенажа и 2000 т силосной массы, что на одну условную голову скота составляет 30,7 ц.к.ед. грубых и сочных кормов (плюс 7,0 ц.к.ед. к уровню прошлого года). Благодаря добросовестному

и слаженному труду коллектива предприятия в хозяйстве обеспечена нормальная и сытая зимовка для скота, что позволит увеличить продуктивность молочного стада.

В ООО «АПК «Извольский» также завершена заготовка кормов. В достатке заготовлены кор-

ма для своего хозяйства и для реализации другим предприятиям и населению.

Мы выражаем искреннюю благодарность коллективам

тный труд в очень непростых погодных условиях.

В настоящее время в СХПК «Холмы» ведется уборка озимой пшеницы, при средней урожай-



СХПК «Холмы» в лице руководителя П.И. Маркелова и ООО «АПК «Извольский» в лице руководителя К.Н. Злобина за плодотворную и слаженную работу.

Хочется поблагодарить коллектива механизаторов, которые были заняты на заготовке сена и сенажа, за их добросовес-

ности 23,0 ц с гектара намолочено более 300 т зерна.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР
«Износковский район».

Е. ВАСИЛЬЕВ,
начальник отдела сельского
хозяйства администрации
МР «Износковский район».

КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

«Битва» длилась до вечера

В первый день августа в Калуге состоялось необычное мероприятие, явившееся как профессиональным состязанием, так и интересным шоу для всех желающих. На берегу Яченского водохранилища прошли первые соревнования операторов строительной техники региона, приуроченные к Дню строителя.

- Сегодня в области строительная сфера развивается очень активно, и это развитие не может быть успешным без освоения новых технологий, - обратился к участникам соревнований министр строительства и жилищно-коммуналь-

ки. Ими же придумана программа этого яркого шоу, основная цель которого - показать возможности новейшей строительной техники и профессионализм ее операторов.

шинист экскаватора Износковского участка ВКХ ГП «Калугаоблводоканал» Александр Дмитриевич Мишонков.

Битва операторов началась с небольшого шоу - танцев техники. Экскаваторы и погрузчики крутились, вставали на бок, а конец даже кланялись.

Автоучастникам было не до пиретов. Каждый из них был максимально сконцентрирован на соревнованиях. Ведь не так-то просто, сидя за рулем такой машины, выполнять нелегкие задания.

На экскаваторе-погрузчике Volvo BL71 операторы соревновались на точность, время и мастерство. Например, им было необходимо зацепить крючком специальный груз и перенести его в другую зону. Естественно - на время. Сбитые шарики в зоне - штрафные секунды.

«Битва» длилась до самого вечера. И после подведения итогов и суммирования баллов наш Александр Мишонков сорока штрафными секундами занял почетное четвертое место.

Сердечно поздравляем Александра Дмитриевича с достигнутым результатом и желаем дальнейших успехов. Ведь следующие соревнования состоятся весной 2016 года.

А. ЧУДАКОВ,
начальник Износковского
участка ВКХ.

На снимках: фрагменты «битвы» операторов с участием нашего земляка А.Д. Мишонкова.



ного хозяйства Калужской области Алексей Шигапов. - Мы видим, что профессионалы своего дела умело используют возможности современной техники, а это одна из составляющих общего успеха.

Партнерами таких масштабных соревнований, проводимых в Калуге впервые, стали организаторы Международного фестиваля «Спорт всем миром» и компания VOLVO - производитель строительной техники

Более тридцати участников зарегистрировались для участия в состязании. Все они вместе с порядковым номером получили карту клуба операторов VOLVO, дающую им право на различные преимущества, в том числе - приглашения на выставки спецтехники и даже возможность бороться за титул чемпиона Европы.

Под номером 11 принимал участие в конкурсе и наш земляк ма-

ОФИЦИАЛЬНО

Калужская область и Республика Беларусь ищут новые возможности для укрепления отношений

12 августа в Калуге первый заместитель губернатора области Алексей Лаптев встретился с членами делегации Республики Беларусь, находящейся в регионе с трехдневным рабочим визитом. Участие в деловом общении также приняли члены областного правительства.

Темой совместной работы стало обсуждение дальнейшего сотрудничества между Белоруссией и Калужской областью.

Обращаясь к гостям, Алексей Лаптев отметил, что «10 процентов внешнеторгового оборота нашей области приходится на сотрудничество с Белоруссией. За прошлый год этот показатель увеличился на 40 процентов и достиг 566 миллионов долларов. Экспорт в Беларусь увеличился на 75 процентов». Заместитель губернатора подчеркнул, что мощным стимулом развития отношений стало соглашение о торговле-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве, подписанное в апреле прошлого года. Появились новые договоренности о совместных производствах. Есть планы по сборке минской сельхозтехники на базе Людиновского филиала завода «Ремпутьмаш». Активно развиваются деловые взаимоотношения в сфере строительства. С учетом реализации существующих планов, белорусами будет построено в нашем регионе почти 150 тысяч квадратных метров жилья. Развивается двусторонний интерес к культурному потенциалу - в области проходят фестивали с участием белорусских исполнителей, театральные гастроли, организуются выставки и ярмарки.

Алексей Лаптев отметил большие перспективы сотрудничества сторон в промышленности, сельском хозяйстве, науке, здравоохранении, фармацевтике, в сфере информационно-коммуникационных технологий, а также в образовании и туризме. Говоря о новых форматах взаимодействия, он акцентировал внимание на необходимости кооперации белорусских и калужских производств, в частности, речь шла о поставках на наши предприятия комплектующих и техники.



Отмечая важность формирования совместной продуктовой политики, заместитель главы региона рассказал о калужской продукции, получившей высокую оценку на недавней выставке в Милане. В экспозиции были представлены молоко, деликатесное мясо, рыба, грибы, мёд. Алексей Лаптев предложил создать экспертную рабочую группу для предметного изучения рынков сбыта этих товаров на взаимовыгодных условиях.

Выступая с ответным словом, глава белорусской делегации - Председатель Государственного комитета по науке и технологиям Александр Шумилин подчеркнул, что существование Союзного государства и практическое отсутствие границ между нашими странами создает хорошие условия для взаимодействия. Важным ресурсом реализации программных проектов является совместный бюджет. Говоря о том, что стороны должны дополнять друг друга, он поддержал предложения Алексея Лаптева: «Несомненно, все, что вы называли, мы сегодня видим в качестве направлений для нашего дальнейшего сотрудничества».

Справочно:

В программу пребывания белорусской делегации вошло посещение регионального ИКТ-кластера, осмотр индустриального парка «Росва», знакомство с работой ООО «Континентал Калуга». Гостям также был представлен обнинский потенциал, они посетили муниципально-промышленную зону и территорию инновационного развития наукограда, а также научно-производственное предприятие ЗАО «ОбнинскЭнерго Тех». В Медынском районе белорусская делегация познакомилась с производством молочной продукции на ОАО «МосМедынагропром». В завершающий день визита гости посетили КФ МГТУ им. Н.Э. Баумана, КГУ им. К.Э. Циолковского, познакомились с организацией работы индустриального парка «Грабцево».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

АКЦИИ

Моя страна - моя Россия

В ряду событий лета 2015 года, которое для учащихся МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» было насыщено самыми разнообразными событиями, хочется рассказать об областной акции, в которой впервые участвовали мятлевские школьники. Российский Союз Молодежи Калуги организовал вручение паспортов юным активистам области. В здании областного молодежного центра при поддержке министерства образования и науки Калужской области состоялась областная акция «Мы - граждане России!». Участниками акции стали 70 мальчишек и девчонок, достигших возраста 14 лет, из 13 муниципальных районов Калужской области.

Износковский район представляли учащиеся Мятлевской средней школы Геннадий Гринько и Михаил Николашин (**на снимке**).



Этой чести они были удостоены за большую активность в общественной жизни школы и района. В частности, Михаил Николашин является знаменосцем школы, он оператор школьной телестудии. Геннадий Гринько активный член отряда «Память», член дружины юных пожарных - победитель региональных соревнований, призер областных соревнований «День допризывной молодежи». Юноши особенно проявляют себя в работе по благоустройству пришкольной территории и воинских захоронений.

Для участников мероприятия была проведена стационарная игра «Моя страна - моя Россия», в ходе которой они узнали больше о федеративном устройстве нашей страны, ее государственных символах,

конституционных правах и обязанностях.

Также участники акции встретились с представителями разных ведомств: управления молодежной политики министерства образования и науки Калужской области, комиссии по делам несовершеннолетних, общественных организаций и избирательной комиссии. Ребята смогли задать интересующие их вопросы об изменениях в системе образования, службе в армии, об особенностях работы общественных организаций.

Ключевым элементом акции стало торжественное вручение паспортов молодым гражданам Российской Федерации.

Мятлевские школьники навсегда запомнят этот знаменательный день, ведь паспорта граждан России им вручали заместитель губернатора Калужской области Руслан Владимирович Смоленский и министр образования и науки Калужской области Александр Сергеевич Анисеев (**на снимке**).

Быть гражданином России, ощущать себя частью огромной и сильной страны - это большая честь и гордость для каждого. Россия - наша великая Родина, и её будущее вершил сегодняшнему молодому гражданину! Всё в наших руках!

**Екатерина Потапова,
член молодежного совета
Износковского района
и областного молодежного
парламента.**

РАЙОН: ВЗГЛЯД СО СТОРОНЫ

И дым Отечества нам сладок и приятен...

Раннее солнечное утро. Комфортабельный поезд привычным маршрутом движется в сторону Темкина. За окном мелькают дома, палисадники, аккуратные грядки, ухоженные платформы... Все знакомые места.

Вспоминается, как более тридцати лет назад по распределению таким же ранним солнечным утром и тем же поездом я впервые оказалась в Износках. Провожавшие меня на работу в этот неведомый тогда край, говорили, что это почти город, это настолько цивилизованный уголок Калужской области, что просто было непростительно не приехать сюда. Помню, как, подъезжая к Износкам, я напряженно всматривалась в окно, надеясь увидеть хоть какой-нибудь достоверный признак города: ну где же, где эти многоэтажные дома? Где автотрассы, широкие проспекты, светофоры?.. И вот долгожданная встреча с поселком, в котором мне предстояло прожить двадцать лет. Но увы! Единственное двухэтажное здание, попавшееся на глаза, - возвышающаяся на пригорке местная больница. И тишина... Не слышно шума городского...

Однако это не вызвало у меня разочарования. Наоборот, в этой тишине, перекличке деревенских петухов, запахом дымка от топящейся печи и скошенной травы было что-то завораживающее, даже, может быть, колдовское. Но главной достопримечательностью Износков были люди. Своебразные, колоритные, никогда не унывающие. За эти долгие и скромечные двадцать лет

я сталкивалась со многими из них, они по-разному входили в мою жизнь, и каждый привносил в нее что-то свое, неповторимое, замечательное. Я не стану перечислять всех поименно, хотя, без сомнения, каждый из них достоин быть названным отдельно; некоторых уже нет в живых, и я храню о них светлую память, со многими поддерживаю дружеские отношения и стараюсь быть верным им.

Я помню и тех, благодаря чьей инициативе и настойчивости стало реальностью воссоздание Износковского района. Многие и сейчас в строю. Я думаю, что у сегодняшних жителей района к ним должна быть особая благодарность. Так сложилось, что двенадцать лет назад я уехал из Износков, а в последние семь лет не был в районе вообще.

И вот снова встреча. Выхожу на станцию - везде асфальт, четверо молодых загорелых таксистов любезно предлагают подвезти до места. Нет, я просто не могу отказаться от их предложения! Поднимаемся по знакомой улице в горку - не верю своим глазам: некогда заброшенное и полуразрушенное здание «новой больницы» обрело свою вторую жизнь. «Это наш новый детский сад», - несколько небрежно, но не без гордости поясняет мне водитель. Слушайте, дорожные знаки, пешеходный переход, какие-то обновленные дома... Через час оказываешься в противоположной стороне. И снова шок! Я не говорю уж об исключительно образцовом порядке у здания администрации - это

так положено по определению (администрация всегда должна быть образцовой!), но вот спортивный комплекс, гипер- и супермаркеты, фонтан, фонари... Это кажется сказкой. Нельзя не сказать и о преображенном сквере имени Героя Советского Союза С. Суворова. В этой величественной тишине на память приходят строки Роберта Рождественского: «Вспомним всех поименно, горем вспомним своим. Это нужно не мертвым, это нужно живым»...

...Я брошу по поселку, вглядываюсь в лица прохожих. Многих не узнаю - прошло много времени. Но не могу отделаться от мысли, что чувствую себя здесь, как и двенадцать лет назад, у меня нет ощущения того, что я чужой, что я - не дома. Да, многое в Износках изменилось, но, к счастью, прежними остались люди. Они так же, как и тридцать лет назад, добры, отзывчивы, порою застенчивы, но все те же труженики и оптимисты.

Дорогие жители Износков и всего Износковского района! Я очень хочу поздравить вас с тридцатилетием района. Каждый новый юбилей - это не только очередная веха в жизни, не только время подведения итогов, но, главное, это время, когда нужно ставить новые цели, задумываться о новых свершениях и не останавливаться на достигнутом.

Я желаю всем крепкого здоровья, счастливых и долгих лет жизни, новых успехов и процветания Износковского района.

**С. ГОЛОВ.
с. Износки.**

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Уголовная ответственность за незаконную деятельность в области археологии

С 25.07.2015 г. вступила в силу статья 243.3 Уголовного кодекса РФ.

Согласно ч. 1 ст. 243.3 Уголовного кодекса РФ уклонение исполнителя земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных или иных работ либо археологических полевых работ, осуществляемых на основании разрешения (открытого листа), от обязательной передачи государству в соответствии с законодательством Российской Федерации обнаруженных при проведении таких работ предметов, имеющих особую культурную ценность, или культурных ценностей в крупном размере - наказывается штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо лишением права заниматься определенным должностным лицом на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до трех лет.

В силу ч. 2 ст. 243.3 Уголовного кодекса РФ за те же деяния, совершенные:

а) должностным лицом с использованием своего служебного положения;

б) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, - предусмотрено наказание штрафом в размере до восьмисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо лишением

права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового.

При этом крупным размером культурных ценностей в настоящей статье признается их стоимость, превышающая сто тысяч рублей.

Также в новой редакции изложена ст. 7.33 КоАП РФ, согласно которой с 25.07.2015 г. уклонение исполнителя земляных, строительных, мелиоративных, хозяйственных или иных работ либо археологических полевых работ, осуществляемых на основании разрешения (открытого листа), от обязательной передачи государству в соответствии с законодательством Российской Федерации культурных ценностей, обнаруженных в результате проведения таких работ, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

Уточнен порядок проведения ЕГЭ для отдельных категорий учеников

Приказом Министерства образования и науки России от 07.07.2015 г. № 693 внесены изменения в Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденный приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 г. № 1400.

Так, выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, для участия в ЕГЭ подают заявление с указанием выбранных учебных предметов до 1 февраля в места регистрации на сдачу ЕГЭ.

После 1 февраля заявление принимается по решению ГЭК только при наличии у заявителя уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально) не позднее чем за две недели до начала экзаменов.

Такой же порядок предусмотрен и для лиц, получающих среднее профессиональное образование, а также обучающихся, получающих среднее общее образование в иностранных организациях, для участия в ЕГЭ. Такие лица при подаче заявления предъявляют под-

тверждающие справки из образовательной организации, в которой они проходят обучение.

Выпускникам прошлых лет, изъявившим желание повторно участвовать в ЕГЭ по русскому языку и (или) математике профильного уровня, право сдавать ЕГЭ по соответствующим учебным предметам предоставляется не ранее 1 сентября текущего года.

Для участия в ГИА не ранее 1 сентября текущего года обучающиеся и выпускники прошлых лет не позднее чем за две недели до начала соответствующих экзаменов подают заявление с указанием выбранных обязательных учебных предметов, уровня ЕГЭ по математике в места регистрации на сдачу ЕГЭ.

Установлено также, что обучающимся и выпускникам прошлых лет, получившим неудовлетворительный результат по учебным предметам по выбору, предоставляется право пройти ГИА по соответствующим учебным предметам не ранее чем через год. Ранее такие лица могли передавать данные предметы с 1 сентября текущего года.

Данные изменения вступили в силу с 1 августа 2015 года.

При замене водительских удостоверений в связи с утратой, хищением или изменением персональных данных медицинская справка не требуется

По результатам проверки, проведенной Генеральной прокуратурой РФ, установлено, что органы Госавтоинспекции при замене водительских удостоверений в связи с изменением персональных данных (смена фамилии и т.п.) либо в связи с утратой (хищением) зачастую необоснованно требовали от водителей медицинские заключения.

Согласно требованиям ст. 23 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» обязательное медицинское освидетельствование и переосвидетельствование проходит:

- кандидаты в водители транспортных средств;
- водители при замене прав по истечении их срока действия;
- лица, лишенные права садиться за руль в течение определенного времени;
- граждане после отбытия наказа-

ния в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью (в случае лишения права на управление транспортными средствами).

Таким образом, законом определен исчерпывающий перечень случаев обязательного медицинского освидетельствования водителей.

В целях устранения отмеченных прокуратурой недостатков ГИБДД России направило в территориальные подразделения Госавтоинспекции разъяснения о порядке замены водительских удостоверений без представления медицинского заключения в случае изменения персональных данных владельца, приведения прав в негодность, их утраты или хищения.

**Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора
Износковского района.**

ДОКУМЕНТЫ

Протокол жеребьевки по распределению бесплатной печатной площади между кандидатами, избирательными объединениями, выдвинувшими зарегистрированных кандидатов в депутаты районного Совета МР «Износковский район», в муниципальном периодическом печатном издании - газете «Рассвет»

(наименование регионального государственного периодического печатного издания)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата, название избирательного объединения (располагаются в хронологическом порядке регистрации)	Даты публикации предвыборных агитационных материалов ¹	Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата (его представителя), представителя избирательного объединения, участвовавшего в жеребьевке (члена территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса)	Подпись зарегистрированного кандидата (его представителя), участвовавшего в жеребьевке, представителя избирательного объединения (члена территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса), и дата подписания
1	Износковское местное отделение КПРФ	25.08.2015 г.	Семыкин Н.В.	
2	Козлов А.А.	01.09.2015 г.	Ивлева Л.Н.	
3	Местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Износковского района	08.09.2015 г. 11.09.2015 г.	Василишина Г.В.	

Представители редакции газеты «Рассвет»²

В.А.Носорева

13.08.2015 г.

(подпись)

(инициалы, фамилия)

(дата)

Т.Б.Шишкова

13.08.2015 г.

(подпись)

(инициалы, фамилия)

(дата)

Председатель территориальной избирательной комиссии

Л.Н.Ивлева

13.08.2015 г.

(подпись)

(инициалы, фамилия)

(дата)

¹ Если на одной полосе будут расположены несколько предвыборных агитационных материалов, в наименование графы также включаются слова «место на полосе».

² Протокол подписывается не менее чем двумя представителями редакции регионального государственного периодического печатного издания.

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 6.08.2015 г. № 251

«О прогнозном плане приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности МР «Износковский район», на 2016 год»

На основании ст. 50 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Устава МР «Износковский район» районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Утвердить прогнозный план приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности МР «Износковский район», на 2016 год (далее - прогнозный план) (прилагается).

2. Администрация МР «Износковский район» осуществить необходимые действия для выполнения прогнозного плана.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит опубликованию в районной газете «Рассвет».

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район».

Приложение к решению районного Совета МР «Износковский район» от 6.08.2015 г. № 251

Прогнозный план приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности МР «Износковский район», на 2016 год

РАЗДЕЛ 1. Основные направления политики в сфере приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности МР «Износковский район», в 2016 году

Основной целью реализации прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2016 год является повышение эффективности управления имуществом, находящимся в собственности МР «Износковский район» (далее - муниципальное имущество).

Приватизация муниципального имущества будет направлена на оптимизацию состава и структуры муниципального имущества, не используемого для обеспечения функций и задач органов местного самоуправления МР «Износковский район».

В 2016 году планируется приватизировать два объекта недвижимости. Планируемые поступления в бюджет МР «Износковский район» от приватизации муниципального имущества в 2016 году предполагается обеспечить за счет продажи муниципальных нежилых зданий.

Цена объектов продажи будет устанавливаться на основании рыночной стоимости, определенной в соответствии с требованием Федерального закона от 29.07.1998 г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

РАЗДЕЛ 2. Имущество, находящееся в собственности МР «Износковский район», приватизацию которого планируется осуществить в 2016 году

2.1 Перечень объектов недвижимости, подлежащих приватизации в 2016 году

№ п/п	Наименование объекта	Адрес объекта	Площадь, кв. м	Способ приватизации	Предполагаемый срок приватизации
1	Здание котельной к жилым домам (угольная) с земельным участком	Калужская обл., Износковский р-н, с. Износки, ул.40 лет Октября	Площадь котельной - 202,6 кв. м, площадь земельного участка - 2600 кв. м	Продажа на торги	В течение 2016 года
2	Мастерские с земельным участком	Калужская обл., Износковский р-н, д. Ореховня	Площадь мастерс. - 316,9 кв. м, площадь земельного участка - 1100 кв. м	Продажа на торги	В течение 2016 года

Отчет о результатах приватизации муниципального имущества за 2016 год представляется в районный Совет МР «Износковский район» не позднее 1 марта 2017 года.

Администрация МР «Износковский район»

Руководствуясь ст. 50 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МР «Износковский район», администрация МР «Износковский район» просит утвердить прогнозный план приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности МР «Износковский район», на 2016 год.

Право представлять проект решения по данному вопросу предоставлено начальнику отдела по управлению имуществом администрации Горбачевой Ларисе Васильевне.

В. ЛЕОНОВ,

глава администрации МР «Износковский район».

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 6.08.2015 г. № 252

«Об утверждении положения «О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности МР «Износковский район», предоставленные в аренду без торгов»

В соответствии со статьей 39.7 Земельного кодекса РФ, Уставом МР «Износковский район» районный Совет РЕШИЛ:

1. Утвердить положение «О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности МР «Износковский район», предоставленные в аренду без торгов» (приложение 1).

2. Решение районного Совета от 30.11.2011 г. № 95, от 26.12.2013 г. № 186, от 19.11.2014 г. № 218 считать утратившими силу.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 марта 2015 года.

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район».

- в отношении земельных участков, занятых объектами оздоровительно-рекреационного назначения, под обособленными водными объектами;

б) **коэффициент, равный 3,** - в отношении земельных участков, отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельхозиспользования в поселениях и используемых для сельскохозяйственного производства: посевые площади, сенокосы, пасища; за неиспользование арендованных земель сельскохозяйственного назначения применяется **коэффициент 10;**

в) **коэффициент, равный 5,** - в отношении земельных участков, отнесенных к землям для гаражей и автостоянок (индивидуальных и кооперативных), связанных с осуществлением предпринимательской деятельности;

- в отношении земельных участков для установки рекламных щитов;

- в отношении земельных участков под объектами прочего назначения;

г) **коэффициент, равный 10,** - в отношении земельных участков, отнесенных к землям торговли, общественного питания, бытового обслуживания, занятых административно-управленческими и общественными объектами коммерческого назначения, предприятиями автосервиса (автостоянок), автозаправочных станций;

- в отношении земельных участков для размещения и эксплуатации объектов связи, в т.ч. башни сотовой радиотелефонной связи и телевизионной связи;

- в отношении земельных участков используемых для добычи полезных ископаемых (торф, ПГС и др.)

В случае когда поправочный коэффициент не установлен в отношении какой-либо категории лиц, он принимается равным единице.

При осуществлении на земельном участке нескольких нескольких видов деятельности устанавливается наибольший поправочный коэффициент из применяемых в отношении каждого вида деятельности.

В случае использования земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и разрешенным использованием или неиспользования земельного участка, предназначенного для сельскохозяйственного использования земельного участка, установлено **ставка арендной платы (С)** в размере **2,0%** и **поправочный коэффициент (П)**, равный **10**.

Основанием применения повышающих ставок и поправочных коэффициентов является акт проверки земельного контроля.

Годовой индекс потребительских цен определяется ежегодно территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Калужской области.

Годовые индексы потребительских цен размещены на официальном сайте Федеральной службы государственной статистики (<http://kalugastat.gks.ru/>).

В отношении земельных участков, на которых расположены линии электропередачи, линии связи, трубопроводы, дороги, железнодорожные линии и другие подобные сооружения (линейные объекты), годовой размер арендной платы не должен превышать 2% кадастровой стоимости арендаемых земель, из земель сельскохозяйственного назначения - 0,3%; земельных участков, изъятых из оборота или ограниченных в обороте, - 1,5%.

В случае если размер арендной платы, рассчитанный в соответствии с настоящим порядком для лица, указанного в пункте 5 статьи 39.7 Земельного кодекса, превышает размер земельного налога, рассчитанного в отношении такого земельного участка, то он устанавливается равным земельному налогу.

В случае изменения кадастровой стоимости земельного участка, перевода земельного участка из одной категории земель в другую или изменения разрешенного использования земельного участка размер арендной платы может быть изменен при наличии уведомления арендатора.

Порядок, условия, сроки внесения арендной платы

1. Арендная плата является годовой платой.

2. Арендная плата вносится каждый год равными долями ежеквартально.

3. Срок внесения очередной суммы арендной платы - не позднее 20-го числа последнего месяца квартала, в котором должен быть осуществлен платеж.

4. Арендная плата может быть внесена досрочно.

В случае нарушения установленного срока внесения арендной платы, арендатор дополнительно выплачивает пени из расчета 0,1% от размера невнесенной арендной платы за каждый календарный день просрочки.

5. Арендная плата за период менее года рассчитывается как производная 1/365 (для високосного года - 1/366) годовой арендной платы на количество дней.

РЕШЕНИЕ от 6.08.2015 г. № 254

«О согласовании частичной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности

МР «Износковский район» дополнительным

нормативом отчисления от налога на доходы физических лиц в бюджет МР «Износковский район», определенный на 2016 год»

В соответствии с п. 4.1. ст. 138 Бюджетного кодекса РФ районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Согласовать частичную замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности МР «Износковский район» дополнительным нормативом отчисления от налога на доходы физических лиц в бюджет МР «Износковский район», определенный на 2016 год.

2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2016 года.

ТЕЛЕПРОГРАММА

Суббота, 22 августа

НИКА 06.00 Мультфильм 06.30, 02.10 Гардероб навылет 16+ 07.20 «Потомки» 16+ 07.45 Пешком по Москве 12+ 08.00 Новости 12+ 08.30 Хотите жить долго? 16+ 09.15 На шашлыки 16+ 09.45 Сладкая жизнь 0+ 10.00 Легкая неделя 6+ 10.30 «Портрет. Подлинник» 12+ 11.00 Детский канал 0+ 12.00 Азбука здоровья 16+ 12.30, 14.30, 19.30 Новости 12.45 Время кино 16+ 12.55 Звезды большого города 16+ 13.15 «Опыты дилетанта» 16+ 13.45, 03.00 «Хроники русского сериала» 16+ 14.15 Тур на спор 12+ 14.50 Территория внутренних дел 16+ 15.00 Время спорта 6+ 15.45 Культурная среда 6+ 16.15 Область футбола 6+ 16.30 «Географическая видеоникелопедия» 12+ 16.55 Главное 12+ 17.55 Простые вещи 12+ 18.10 «Кто, если не ты» 12+ 20.00 «Открытая студия. Ника ТВ» 22.35 ProLIVE 12+ 23.35 «Ее звали Никита 5» 16+ 00.20 «ЯР» 16+

Первый канал

04.30, 06.10 «ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ» 06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 06.50 «ДУРНАЯ КРОВЬ» 16+ 08.45 Мультфильм 09.00 «Играй, гармонь любимая!» 09.45 «Слово пастиря» 10.15 «Смак» 12+ 10.55 «Владимир Мигуля. Мелодия судьбы» 12+ 12.15 «Идеальный ремонт» 13.10, 15.15 «ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ СЛЕДОВАЛЯ САВЕЛЬЕВА» 16+ 17.30 «Угадай мелодию» 12+ 18.15 «Кто хочет стать миллионером?» 19.15 «Достояние Республики: Вячеслав Добринин» 21.00 «Время» 21.20 «Сегодня вечером» 16+ 23.00 «КВН» 16+ 00.20 «ЛЮДИ ИКС: НАЧАЛО. РОСОМАХА» 16+

Россия 1

04.50 «ОДНА НА МИЛЛИОН» 16+ 06.35 «Сельское утро» 12+ 07.05 «Диалоги о животных» 12+ 08.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести» 12+ 08.25, 11.10, 14.20 «Местное время» 12+ 08.35 «Военная программа» 12+ 09.00 «Танковый биатлон» 12+ 10.05 «Государственник» 12+ 11.20 «Кулинарная звезда» 12+ 12.20, 14.30 «КУКУШКА» 12+ 16.45 «Суббот-

ний вечер» 12+ 18.00 «НИНКИНА ЛЮБОВЬ» 12+ 20.35 «ПОТОМУ ЧТО ЛЮБЛЮ» 12+ 00.25 «ВРЕМЯ СОБИРАТЬ» 12+

НТВ

06.05 «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 19.00 «Сегодня» 08.20 «Хорошо там, где мы есть!» 08.50 «Их нравы» 09.25 «Готовим с А. Зиминой» 10.20 «Главная дорога» 16+ 10.50 «Поедем, поедим!» 11.55 «Квартирный вопрос» 13.20 «Своя игра» 14.10, 19.20 «ЯРОСТЬ» 16+ 22.15 «Ты не повериши!» 16+ 23.00 «Хочу в ВИА Гру!» 16+ 00.55 «ВОРЫ И ПРОСТИУТКИ» 16+

Россия К

06.30 Канал «ЕвроНьюс» 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым» 10.35 «ВОЛНЬЦА» 12.15 «Большая семья» 13.10 «Севастопольские рассказы» 13.55 «Говорящие с белухами» 15.00 «Да здравствует оперетта!» 15.55 «Игра в бисер» 16.35 «НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ И.И. ОБЛОМОВА» 18.55 «Романтика романса» 19.50 «Сергей Герасимов. Портрет неизвестного» 20.30 «ЮНОСТЬ ПЕТРА» 22.50 «Большой джаз»

Воскресенье, 23 августа

НИКА

06.00 «ПРИЗРАК ЗАМКА КЕНТЕРВILLE» 6+ 07.30 Легкая неделя 6+ 08.00 Новости 12+ 08.20 «Главное. Лучшее за неделю» 12+ 09.20 Территория внутренних дел 16+ 09.30 Сладкая жизнь 0+ 09.45 Пешком по Москве 12+ 10.00 Время спорта 6+ 10.45 Тур на спор 12+ 11.00 Детский канал 0+ 12.00 Времена и судьбы 6+ 12.30, 14.30 Новости 12.45 Область футбола 6+ 13.00 Культурная среда 6+ 13.30 «Охотники за адреналином» 16+ 14.00, 02.55 История одной фотографии 12+ 14.15 Я профи 6+ 14.50 Родной образ 0+ 15.50 Азбука здоровья 16+ 16.20 Время кино 16+ 16.30 «АВГУСТ РАШ» 12+ 18.25 Обзор позавчерашней прессы 12+ 18.30 «Хроники русского сериала» 16+ 19.00 Неделя 12+ 20.05 «ИЩИ ВЕТРА» 12+ 21.25 Шпильки 12+ 22.25 «Ее звали Никита 5» 16+

НТВ

06.05 «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 15.40 «Сегодня» 08.15 Лотерея «Русское лото плюс» 08.50 «Их нравы» 09.25 «Едим дома!» 10.20 «Главная дорога» 16+ 10.50 «Соль и сахар. Смерть по вкусу» 12+ 11.55 «Дачный ответ» 13.20 Чемпионат России по футболу 16.00, 19.35 «ЯРОСТЬ» 16+ 19.00 «Акценты Недели» 00.35 «Жизнь как песня» 16+

Россия 1

06.30 Канал «ЕвроНьюс» 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым» 10.35 «ФРАНЦУЗСКИЙ КАНКАН» 12.15 «Легенды мирового кино» 12.45 «Севастопольские рассказы» 13.30 «Гении и злодеи» 14.00 «Глухаринные сады» 14.45 Концерт 16.00, 00.30 «НОВАЯ МОСКАВА» 17.20 «Пешком...» 17.50, 01.55 «Искатели» 18.40 «Хрустальной Турандот» 19.50 «Тамара Макарова. Свет звезды» 20.30 «В НАЧАЛЕ СЛАВНЫХ ДЕЛ» 22.45 «Большая опера» 01.50 Мультфильм

Россия К

06.30 Канал «ЕвроНьюс» 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым» 10.35 «ФРАНЦУЗСКИЙ КАНКАН» 12.15 «Легенды мирового кино» 12.45 «Севастопольские рассказы» 13.30 «Гении и злодеи» 14.00 «Глухаринные сады» 14.45 Концерт 16.00, 00.30 «НОВАЯ МОСКАВА» 17.20 «Пешком...» 17.50, 01.55 «Искатели» 18.40 «Хрустальной Турандот» 19.50 «Тамара Макарова. Свет звезды» 20.30 «В НАЧАЛЕ СЛАВНЫХ ДЕЛ» 22.45 «Большая опера» 01.50 Мультфильм

Администрация

МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 13.08.2015 г. № 293

«О подведении итогов районного конкурса на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование МР «Износковский район» к 30-летию образования района»

В соответствии с положением администрации МР «Износковский район» от 19.06.2015 г. № 240 и протоколом конкурсной комиссии по проведению районного конкурса администраций МР «Износковский район» администрация МР «Износковский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Наградить дипломами и ценными подарками администрации МО СП «Поселок Мятлево» и МО СП «Деревня Ивановское».

Наградить благодарственными письмами коллектив СХПК «Холмы» (директор Маркелов П.И.) и МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» (директор Никишина Т.В.).

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МР «Износковский район» Васильева М.М.

Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 13.08.2015 г. № 294

«О создании комиссии по приемке законченных строительством домов и приобретаемых жилых помещений по программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда»

На основании рекомендации министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области от 5.09.2014 г. № ВБ-1350-14 в це-

лях реализации областной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (далее - Программа) для приемки законченных строительных домов, построенных в целях реализации Программы, а также приемки приобретаемых жилых помещений во вновь построенных домах в соответствии с заключенными с сельскими поселениями района соглашениями о делегировании отдельных полномочий администрации МР «Износковский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Назначить комиссию по приемке законченных строительством домов, построенных в целях реализации Программы, а также по приемке приобретаемых жилых помещений во вновь построенных домах в составе:

председатель комиссии - Сурков А.М., зам. главы администрации МР «Износковский район»;

члены комиссии: Шувальский М.А. - зам. председателя районного Совета МР «Износковский район» (по согласованию); Апросин Н.Ю. - начальник отдела архитектуры и муниципального хозяйства администрации МР «Износковский район»; Аксенов Д.Н. - гл. специалист 1-го разряда отдела архитектуры и муниципального хозяйства; Егорова В.Б. - директор Износковского филиала КП Калужской области «БТИ» (по согласованию); Ефимова В.Н. - специалист ТО ТУ «Роспотребнадзор» (по согласованию); Шилкин А.В. - начальник Износковского участка ОЭС филиала «Калугаэнерго» (по согласованию); Чудаков А.А. - начальник Износковского участка ГП «Калугаобводлоканал» (по согласованию); Смирнова Г.И. - начальник пожарной части Износковского района (по согласованию); Щевелева М.Н. - начальник Износковского участка филиала «Кондромежгаз» (по согласованию); Галкин Ю.А. - начальник пожарной части Износковского района (по согласованию); Эфендиев С.Э. - директор МУП «Калужский лес» (по согласованию).

Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

Поздравляем!

19 августа 2015 года свой юбилей отмечает

Алексей Сергеевич МАЛЬЦЕВ.

Администрация МО СП «Деревня Ивановское» выражает искреннюю благодарность Алексею Сергеевичу за оказание помощи в благоустройстве и сердечно поздравляет с юбилеем:

Половка ровно вы живете,
Желаешь сотню лет прожить
Вам в уважении, почете,
Здоровым, бодрым в жизни быть.
Ведь пятьдесят - что это значит?
Всего лишь цифры. Мы хотим
Желать улыбок и удачи,
Вам «С юбилеем!» говорим.



Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 6.08.2015 г. № 258

«О присвоении звания «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН муниципального района «Износковский район» ХРИПКОВУ АЛЕКСАНДРУ ФЁДОРОВИЧУ»

За особые заслуги и личный вклад в развитие агропромышленного комплекса, плодотворную просветительскую и общественную деятельность, активную гражданскую патриотическую позицию районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Присвоить звание «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН муниципального района «Износковский район» ХРИПКОВУ АЛЕКСАНДРУ ФЁДОРОВИЧУ.

РЕШЕНИЕ от 6.08.2015 г. № 259

«О присвоении звания «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН муниципального района «Износковский район» ЛЕОНОВУ ВЛАДИМИРУ ВИКТОРОВИЧУ»

За особые заслуги и большой личный вклад в социально-экономическое развитие МР «Износковский район» районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Присвоить звание «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН муниципального района «Износковский район» ЛЕОНОВУ ВЛАДИМИРУ ВИКТОРОВИЧУ.

РЕШЕНИЕ от 6.08.2015 г. № 260

«О присвоении звания «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН муниципального района «Износковский район» ШАЛАЕВУ ВАЛЕНТИНУ АЛЕКСЕЕВИЧУ»

За особые заслуги и личный вклад в развитие народного образования, плодотворную педагогическую, просветительскую и общественную деятельность, активную гражданскую патриотическую позицию районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Присвоить звание «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН муниципального района «Износковский район» ШАЛАЕВУ ВАЛЕНТИНУ АЛЕКСЕЕВИЧУ.

П. МАРКЕЛОВ,

глава МР «Износковский район».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ. Тел. 8-951-706-53-83.

● БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Низкие цены. Справки по тел.: 8-916-003-43-22; 8-964-514-26-55.

● КОЛОДЦЫ, ТРАНШЕИ, СЕПТИКИ:

- копка, чистка, углубление колодцев;

- земельные работы любой сложности.

Тел. +7-902-393-92-30.

● КУПЛЮ БОЧКУ МЖТ (МЖУ). Тел. 8-910-705-86-45.

● В Износковский производственный участок ДРСУ №7 ТРЕБУЮТСЯ ДОРОЖНЫЙ МАСТЕР, МЕХАНИЗАТОР И ВОДИТЕЛЬ. Тел. (848436) 2-51-26.

● Организации ТРЕБУЮТСЯ МЕХАНИЗАТОРЫ; РАЗНОРАБОЧИЕ; БУЛЬДОЗЕ